

**Стартовало оперативно-профилактическое мероприятие
«Декада безопасности дорожного движения!».**

С 13 по 22 февраля 2024 года

**проводится I этап оперативно-
профилактического мероприятия**

**"Декада безопасности
дорожного движения"**

***Уважаемые петербуржцы
и гости нашего города!***



За 12 месяцев 2023 года на территории Московского района Санкт-Петербурга зарегистрировано всего 17 ДТП с участием детей до 16 лет, из них получили телесные повреждения 17 (-11) детей в 16 (-9) ДТП и 1 (+1) ДТП, в результате которого погиб 1 (+1) ребёнок.

Участникам дорожного движения не стоит забывать, что дорога всегда полна неожиданностей, особенно зимой. Осложняют обстановку погодные условия: недостаточная видимость, скользкая проезжая часть, осадки в виде мокрого снега, гололедица. В этих условиях, при огромном количестве транспорта и интенсивном движении не соблюдать Правила дорожного движения очень рискованно.

Рекомендуем носить светлую одежду и световозвращающие элементы, которые заметны в свете фар автомобиля на расстоянии до 400 метров. Ношение световозвращателей снижает риск наезда на пешехода в темное время суток в 8-10 раз!

Уважаемые родители! Учите своих детей Правилам дорожного движения, будьте для них примером безопасного поведения на дороге.

Уважаемые водители! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожных происшествий и от Вашей ответственности и дисциплинированности зависят жизнь и здоровье маленьких пешеходов и пассажиров.

***Отдел ГИБДД УМВД России по Московскому району
г. Санкт-Петербурга желает Вам безопасных дорог!***

ВНИМАНИЕ, ГОЛОЛЕД!

Как не травмироваться на скользкой дороге

✗ Во время таяния льда и снега берегитесь сосулек – не ходите под стенами домов

✗ Не держите руки в карманах – это увеличивает вероятность падения и получения травм

✗ Не перебегайте проезжую часть

Обувь должна иметь глубокий протекторный рисунок на подошве

Ходите по тротуарам, посыпанным песком или солью

Ступая на лед, максимально нагружайте носок, а не пятку

Выбирайте освещенные участки дороги

Ходите медленно, ноги слегка расслабьте в коленях

Выбирайте внутренний край тротуара с непротопанным снегом

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

*Зима – наиболее сложный период
для пешеходов и водителей!*

- ▶ Одевайтесь по погоде! В сумерках на зимней дороге пешеход плохо виден. Обозначьте себя световозвращающим элементом (аппликацией, значком, наклейкой) – **ФЛИКЕРОМ**.
- ▶ Переходите дорогу только в установленных Правилами дорожного движения местах, приняв меры безопасности! Не торопитесь и убедитесь, что транспорт остановился и пропускает Вас. В случае отсутствия регулируемых пешеходных переходов увеличьте безопасное расстояние до автомобиля.
- ▶ Не спешите при переходе дороги! Смена температур от оттепели к сильным морозам, образует гололед на проезжей части.
- ▶ В зимнее время количество мест с закрытым обзором становится больше. Мешают увидеть приближающийся транспорт сугробы на обочине, сужение дорог от неубранного снега, стоящий заснеженный автомобиль.
- ▶ Снежный накат и гололед способствуют образованию «юз», заноса автомобиля, а самое главное, непредсказуемо удлиняют тормозной путь автомобиля, т.е. машине нужно больше времени до полной остановки.
- ▶ Не стойте рядом с буксующей машиной! Не пытайтесь её толкать! Из-под колес могут вылетать куски льда и камни. А главное, машина может неожиданно вырваться из снежного плена и рвануть в любую сторону.
- ▶ Строго запрещается цепляться за проходящий транспорт, ездить на подножках и выскакивать на ходу из трамваев, троллейбусов и автобусов.
- ▶ **НЕЛЬЗЯ**, активно отдыхая на свежем воздухе, кататься на коньках, лыжах, санках вблизи проезжей части!
- ▶ **НЕЛЬЗЯ** везти детей на санках через проезжую часть. Следует снять ребенка с санок, взять санки в руки, и, держа ребенка на руках или за руку, продолжить движение.

*Соблюдение Правил Дорожного Движения –
гарантия вашей безопасности
на дорогах города!*